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Compte rendu du Conseil Municipal des Jeunes 
De la Commune de VERNOUX-EN-VIVARAIS 

- - - - -  
 

Séance du 04 février 2023 
 

Nombre de membres :     Date de la convocation : 30 janvier 2023 

- du Conseil Municipal  : 12   Date d’affichage    : 30 janvier 2023 

- en exercice   : 12 

- présents   : 8 

 

 

Présents : Mmes et MM, Azilis BRUNIERE-CROS, Anna CHAZOT-BIGEREL, Eden CHEVALIER, 

Juliette DURAND, Inès GERLAND, Lorick JOUAN, Maël KELLER, Lucas MARTON. 
 

Absents excusés : MM Joanin BRUNET-GAYET, Aimé COLIN et Ismaël VALLA 
 

Absent non excusé : Ethan BRUNEL 
 

Elus et Adultes présents : Mmes Chantal BALAY et Chantal GIORDANO élue en charge du CMJ, et 

Monsieur Camille STAIGRE, directeur du Repère 

 

ORDRE DU JOUR : 
 

- Approbation du compte-rendu du CMJ du 14 janvier 2023 

- Projet de panneaux expressifs aux endroits de tris.  

- Intervention de Camille Staigre, au sujet du projet d’agrandissement du skate Park du lac. 

Echanges. 

- Organisation de la manifestation du 25 mai « la marche chasse aux déchets, dure à dire, fa-

cile à faire ». 

- Questions diverses. 

 

1- Approbation du compte-rendu du CMJ du 14 janvier 2023 

 

Aucune remarque n’est formulée sur le compte-rendu.  

(Certains jeunes conseillers disent ne pas l'avoir lu. Nous demandons aux parents de bien leur 

communiquer). 

 

2- Projets de panneaux expressifs aux endroits de tris – Organisation de la manifestation 

du 25 mai « la marche chasse aux déchets, dure à dire, facile à faire » 

 

Le lien est fait avec le repère où les jeunes sont bien sensibilisés à la problématique. 

Une opération de pêche à l'aimant sera programmée avec le repère le 24 mai, la veille de l'opération 

« marche chasse aux déchets » dans le village. Les jeunes du CMJ sont invités à participer à cette 

chasse à l'aimant au lac. 

 

Chantal Giordano donne le montant du devis (qui devra être réactualisé) concernant la réalisation de 

10 panneaux plastifiés (posés sur des supports préparés vraisemblablement par le service technique 

de la Commune) sur les lieux de tris : 150 euros. 
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Les slogans écrits imaginés et les illustrateurs qui se proposent sont : 
 

► Le tri c'est chic ! Sois dynamique ! (Maël) 
 

► Epargnez moi, je meurs…(CMJ précédent) 
 

► L'avenir de la planète, c'est vous et nous (Lucas) 
 

► le tri-age, c'est à tout âge ! (CMJ précédent) 
 

► Plastique jeté, êtres vivants étouffés (CMJ précédent) 
 

► Je ramasse, tu ramasses, il ramasse, nous ramassons, nous sommes champions ! (Azilis) 
 

► Plastique à terre, je manque d'air (CMJ précédent) 
 

► Les déchets faut les ramasser pas les semer ! (Anna) 
 

► Rangez-vous les déchets, rangez-vous ! (Eden) 
 

► Déchets à la pelle ? Non, à la poubelle ! (X) 
 

► - de déchets = + de propreté (X) 

 

Les jeunes s'engagent à préparer les illustrations sur feuilles A4 pour le prochain CMJ. Les 

dessins seront reproduits agrandis par la suite. 

 

Idée de fabrication de pancartes avec ces slogans en vue de la manifestation de la « marche 

chasse aux déchets » du 25 mai après l'école. 

 

Les lieux de tris sont identifiés précisément en vue de l'organisation de différents parcours le 

25 mai. 

 

Le sondage sur le projet de skate park et l'information sur la marche chasse aux déchets, pourra 

faire l'objet d'une unique communication auprès de scolaires. 

 

3- Intervention de Camille Staigre, au sujet du projet d’agrandissement du skate Park du 

lac. Echanges. 

 

Un skate Park peut être utilisé pour le skate bien sûr, mais aussi pour la pratique du vélo, de la 

trottinette, et du roller. Parmi les conseillers présents, beaucoup pratiquent le vélo et certains le 

roller, ils sont tous favorables et enthousiastes face à un projet d'une nouvelle installation adéquate. 

Le repère organise des stages de skate depuis trois ans, avec des déplacements sur les différents 

sites de la région. L'actuel skate Park n'est plus adapté, le revêtement est altéré. 

Monsieur Olivier Pedrosa qui initie les jeunes du repère à la pratique du skate, peut-être une 

personne référente car il a déjà participé à des projets de création de skate Park et il a des contacts.  

Il a une bonne connaissance de l'espace actuel et propose d'utiliser l'existant. La pente naturelle du 

site actuel permettrait par exemple l'installation de modules doux et adapté à la pratique pour tous. 

De même qu'un socle peut être réutilisé pour l'installation d'un nouveau module. 

Le projet ne concernerait pas l'installation d'un module type « gros bol » destiné aux pratiquants 

confirmés, mais aurait pour objectif de permettre la pratique du skate au plus grand nombre, dont 

les jeunes de Vernoux bien sûr, mais aussi les estivants, visiteurs du lac, touristes des gites, 

(complément à la pratique du wake board) …. 

Le modèle de skate Park à Saint Péray est intéressant. 
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Actuellement des subventions sont possibles au titre du développement de cette activité inscrite aux 

jeux olympiques, à titre d'exemple le coût global pour la réalisation d'un skate Park de 200 m2 est 

évoqué, 100.000 euros. 

Les jeunes du CMJ proposent de réaliser un sondage auprès des scolaires en lien avec la 

pratique de cette discipline et la réalisation d'un nouvel espace. 

 
4- Questions diverses 

 

Projet de réalisation d'un panneau pour les canards du lac : 

Lorick se propose d'illustrer le texte. 

 

Le prochain CMJ du 4 mars aura lieu au Repère, ce sera l'occasion de découvrir le lieu et les 

mosaïques d'abeilles réalisées par les jeunes qui seront installées dans le village. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L'ordre du jour est épuisé, la séance est levée à 11h15. 


